

卢氏县机关事务中心：

# 重拳整治“舌尖上的腐败”

本报讯 连日来，卢氏县机关事务中心按照县委纪委监委部署，采取五项措施，重拳整治违规吃喝问题。

在思想教育上狠用劲，根除“思想顽疾”。及时传达学习上级关于违规吃喝专项整治工作部署，深刻认识“风腐一体”的演变规律、违规吃喝问题的危害和开展专项整治工作的重要意义，破除“特殊论”“小事小节”等错误观念，打好“预防针”，谨防“破窗效

应”。

在自查自纠上见真章，深挖“顽疾旧疾”。牢固树立问题导向，坚持有问题抓整治，没问题抓预防，紧紧围绕7个方面整治重点和6类22个方面，开展自查自纠，明确整改主体、时间节点，要求不遮丑、不护短，着力深挖“顽瘴痼疾”，确保自查自纠不漏项、不走过场。

在强化震慑上常发力，筑牢“廉洁防

线”。选取近期查处通报的违规吃喝问题典型案例开展以案促改，深入剖析案发原因、过程和危害，教育引导干部职工以案为鉴，提高明辨是非的能力，自觉净化“三圈”，永葆清正廉洁政治本色。

在标准落实上严把关，杜绝“松懈麻痹”。加强对相关制度规范的学习，在公务接待工作中绷紧责任弦，从严把控审批关、服务关、监督关，狠抓“三单一函”制度落实，树牢

“过紧日子”的理念，坚决杜绝违规吃喝行为。

在建章立制上固长效，扎紧“制度篱笆”。针对专项整治工作中发现的薄弱环节、短板弱项、风险岗位，进行综合研判分析，深入查找根源，立足职能定位，建立健全公务接待管理、财务管理、内部审计等制度规定，切实把专项整治成果转化为提高机关事务工作水平的有力支撑，推动机关事务各项工作提质增效。（李春光）

# 预防疾病致残 共享健康生活

本报讯 近日，卢氏县残联联合县妇幼保健院、县中医院在五里川镇清华陈列馆广场以“预防疾病致残，共享健康生活”为主题，开展集中服务和宣传活动。

活动中，卢氏县残联工作人员现场宣传优惠政策和康复救助、辅具发放政策，展示高端辅助器具，向群众发放疾病预防宣传手册，普及疾病致残防控知识；医护人员对前来咨

询的群众进行义诊。活动现场发放宣传资料500余份，发放鞋200双和藿香正气滴丸、麝香虎骨膏等药品200盒，为群众义诊150余人次。

据悉，卢氏县残联将持续开展集中服务和宣传活动，引导群众增强健康意识，养成良好生活习惯，特别注重预防心脑血管疾病和骨关节疾病，远离疾病致残风险，增强全社会疾病预防能力。（王会琴）

# 在“广播之声”艺术节(语言类)全国总展演中 卢氏18位小选手斩获金银奖

本报讯 日前，从中国传媒大学传来喜讯，在由北京广播电视台主办的2024年第七届“广播之声”艺术节(语言类)全国总展演中，卢氏县选送的18位小选手成绩斐然，其中，14名选手斩获金奖，4名选手斩获银奖。

据悉，此次全国总展演在中国传媒大学举行。卢氏县参赛选手凭借扎实的语言功底、富有感染力的舞台表现和

顽强不屈的拼搏精神，在众多优秀选手中脱颖而出。他们高超的表达技巧、丰富的情感表达和独特的个人风采赢得了专业评委们一致认可。

获奖选手们纷纷表示，将以此次比赛为新起点，继续在语言艺术的道路上奋勇前行，在更大的舞台上绽放璀璨光芒，为家乡赢得更多荣誉。

(吴秀平)

# 畅享“悦读”美 共建书香社区

本报讯 为进一步丰富辖区居民的精神文化生活，今年以来，卢氏县城关镇寨子社区以建设“书香社区”为主线，持续拓宽阅读阵地、丰富阅读载体，着力打造全方位、多层次、广覆盖的“阅读矩阵”，形成“书香寨子”特色品牌，营造良好阅读氛围。

“流动图书进社区活动非常好。这些图书的种类涉及文学、家庭教育、科普知识、养生保健，不少知识都能在生活中运用。”8月25日，在寨子社区“豫出彩·一起来读书”阅读推广

进基层“结对共建”活动中市民张女士说。据悉，为激发社区居民阅读兴趣，营造浓厚的书香社区氛围，卢氏县图书馆启动了流动图书车进集市下社区专项活动，精心准备了经典文学、科普知识、少儿绘本故事等各类书籍3000余册。

此次活动的开展，加强了寨子社区与卢氏县图书馆的联系，实现了图书馆与群众的“零距离”接触，提升了基层群众的文化幸福感和获得感。

(聂金锋)



8月27日，在卢氏县城关镇西关社区，工人正在对老旧小区居民楼进行外墙保温施工。近年来，卢氏县持续实施老旧小区改造工程，不断提高群众生活品质。李东阳 摄

# 卢氏县城管局：小路灯照亮“大民生”

本报讯 近日，家住卢氏县河洛印象小区的王女士发现，小区南侧桥下一到晚上就漆黑的步道如今变得亮堂堂，夜间散步再也不用提心吊胆了；家住金水湾小区附近的张大爷也发现，小区南侧桥下的步道新装了灯带，傍晚散步有了新去处……

路灯是否明亮，不仅关乎城市景观，更关乎市民的出行安全。据卢氏县城市管理局亮化办负责人介绍，清惠路南桥下隧道及东西两侧健康步道建成之后一直未安装路灯，给群众出行带来了不便。该局组织专业人员实地察看后，于今年8月11日对该路段进行了亮化改造。

“由于气温高、时间紧、任务重，亮化办5名电工起早贪黑抢时间，前后用时10天完成了任务。我们在栏杆两侧安装了LED

灯带700米，铺设地下电缆270米，更换LED灯115盏，这下市民在夜间也可以安心出行了。”该局亮化办电工关建方说。

今年以来，卢氏县城市管理局想群众之所想、急群众之所急，按照“能亮尽亮”的原则，对城区照明亮化设施进行了全面检修，累计处理光源不亮、设施破损、灯杆锈蚀倾斜、线路故障等问题1500余处，有效改善了市民夜间出行环境。

群众满意与否是衡量工作好坏的晴雨表和风向标，也是城市管理工作的着力点。该局负责人表示，将持续聚焦群众关心的问题，厚植为民情怀、发挥服务效能，推出一批为民惠民的实招硬招，不断提升群众获得感、幸福感、安全感。（王博）

# 义马市：强化资金保障 助推文物保护

本报讯 近年来，义马市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持“保护第一、加强管理、挖掘价值、有效利用、让文物活起来”的新时代文物工作方针，完善相关政策，加大资金投入力度，保障历史文化遗产有关工作顺利开展。

着力加大资金投入力度，助力文物保护

传承。该市积极落实“过紧日子”要求，在统筹“三保”前提下，将文物保护工作所需经费统筹规划，足额纳入年初财政预算。近三年来，该市财政部门累计安排资金约660万元，支持鸿庆寺石窟、石佛寺李家大院等文化遗产保护利用。

着力积极争取上级资金，促进文化事业

稳步向前。该市积极落实河南省文物局关于做好文物保护专项资金申报工作的政策要求，争取国家文物保护专项资金140万元、省级文物保护专项补助资金约300万元，用于重点文物保护单位的抢救、维修、保护及消防安全等，为义马市文物事业及文化传承提供了有效的财力保障。

着力加大资金监管力度，把好文物传承资金监管关。该市通过开展督促检查、监督管理、量化考核专项工作，从制度上保障文物保护工作的有效实施；坚持项目建设和运行管理并重，进行绩效跟踪问效；用好活财政专项资金，确保资金使用落到实处，切实发挥财政资金的使用效益。（赵孟洁）

# 亲子观影 共度幸福时光

本报讯 近日，义马市公路事业发展中心工会成功举办了一场别开生面的亲子观影活动，吸引了众多家庭积极参与，共同度过了一段充满欢笑与温馨的时光。

该活动旨在通过共同观看亲子电影，为家长和孩子们搭建一个共同学习、娱乐和沟通的平台。活动现场，精心布置的放映厅充满了节日的氛围，大屏幕上播放着深受孩子们喜爱的动画电影。这些影片画面精美、情节生动，以家庭、友情和梦想等为主题，让孩子们在观影过程中，共同感受生活的美好。

观影过程中，家长们纷纷表示，活动让孩子们在娱乐中增长了知识、感受到了家庭的温暖和幸福，也体现了中心对职工及其家庭的关爱。（李红）

# 义马市工信局：红色教育强党性 鼓足干劲再出发

本报讯 8月23日，义马市工业和信息化局机关党员干部和直属企业职工到八一采煤队纪念馆和抗演三队·黄河大合唱纪念馆开展教育活动，汇聚发展共识，鼓足发展干劲，全力奋战三季度，确保全面完成年度各项任务。

在千秋煤矿八一采煤队纪念馆，大家仔细观看了历史图片、实物展示和视频解说，了解了千秋煤矿从成立到发展壮大、赵韶伟、李万希出版的文学作品集和义马市作协编印的优秀文学作品选。活动中，方智敏代表义马市作协向宜阳县作协，赠送李永清、赵韶伟、李万希出版的文学作品集和义马市作协编印的优秀文学作品选。在汉光武帝刘秀等人相关的历史遗迹，让大家感受到了宜阳历史文化的博大和厚重。

在千秋煤矿八一采煤队纪念馆，大家仔细观看了历史图片、实物展示和视频解说，了解了千秋煤矿从成立到发展壮大、赵韶伟、李万希出版的文学作品集和义马市作协编印的优秀文学作品选。活动中，方智敏代表义马市作协向宜阳县作协，赠送李永清、赵韶伟、李万希出版的文学作品集和义马市作协编印的优秀文学作品选。在汉光武帝刘秀等人相关的历史遗迹，让大家感受到了宜阳历史文化的博大和厚重。

在千秋煤矿八一采煤队纪念馆，大家仔细观看了历史图片、实物展示和视频解说，了解了千秋煤矿从成立到发展壮大、赵韶伟、李万希出版的文学作品集和义马市作协编印的优秀文学作品选。活动中，方智敏代表义马市作协向宜阳县作协，赠送李永清、赵韶伟、李万希出版的文学作品集和义马市作协编印的优秀文学作品选。在汉光武帝刘秀等人相关的历史遗迹，让大家感受到了宜阳历史文化的博大和厚重。

# 义马市农业农村局：以案为鉴 强化耕地保护

本报讯 近日，义马市农业农村局局长召开中层以上干部会议，开展耕地保护领域履职不力典型案例警示教育。

该局要求，要深刻吸取教训，深入学习耕地保护领域履职不力典型案例，分析典型案例产生原因，告诫广大党员干部要警钟长鸣，营造正风肃纪新风尚。要压实工作责任，强调耕地保护的重要性

与紧迫性，加大监管力度，推进撂荒地复种、严防“割青毁麦”现象，推进高标准农田排查整治，坚决遏制耕地“非粮化”。要加强政策支持，强化监督管理，落实耕地地力保护补贴等惠农资金政策，保障农民种粮收益，提高农民种粮积极性，鼓励农民积极参与耕地保护和利用工作，切实提升耕地保护质效。（赵智钢）



近日，针对供暖期间用户反映的用热效果不好的小区，义马市热力公司进行管网升级，进一步提高供热质量，提升供热采暖系统运行效率。图为热力公司工人师傅在义马市直属库家属院施工现场加紧焊接管道。马振山 郭茹 摄

# 义马市投资集团：第六期“智慧城投大讲堂”开讲

本报讯 8月23日，义马市投资集团举办第六期“智慧城投大讲堂”，该公司党群部负责人围绕“以高质量党建引领保障国有企业高质量发展”主题进行讲解。

推动党建和业务深度融合，是贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的必然要求，只有推动党建和业务深度融合，党建工作才能找准定位。开展大讲堂活动，旨在深入落实“义马高质量发展”大讨论活动要求，提高公司党员干部综合素

质。本次大讲堂从党建引领的积极作用、党建引领服务的方式、当前企业党建工作中存在的问题和不足、如何开展党建组织与公司经营发展的有效对接等四个方面进行阐述。

大讲堂活动结束后，党员干部纷纷表示将立足本职岗位，加强学习，提高综合素质，发挥先锋模范作用，加强党风廉政建设，积极投身项目建设、投融资、资产运营等工作中去，促进公司转型发展。（鲍林 振民 江涛）

# 义马市作家赴宜阳采风交流

本报讯(记者任志刚)8月24日，义马市作家协会一行赴宜阳县进行文学交流采风活动。

在宜阳县文联和作协班子成员陪同下，作家们先后到“李贺故里”三乡镇的三乡驿古镇一条街、汉唐文化园的五花寺塔、李贺诗苑、汉山美术馆、汉光武帝景区，红

星小镇，水系文旅主题公园洛水昌谷，进行文学采风活动，感受宜阳南崤函古道的历史文化、名胜古迹和人文风情。

在汉唐文化园，宜阳文化学者许武章老师为大家详尽讲述了三乡驿古镇里发生的历史文化故事。唐代诗鬼李贺、一代女皇武则

天、汉光武帝刘秀等人相关的历史遗迹，让大家感受到了宜阳历史文化的博大和厚重。

活动中，方智敏代表义马市作协向宜阳县作协，赠送李永清、赵韶伟、李万希出版的文学作品集和义马市作协编印的优秀文学作品选。